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noggrant innan produkten tas i bruk!
Bruksanvisning i original
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Kellfri konstruerar och levererar effektiva och prisvärda maskiner och komponenter till skog, 
lantbruk, entreprenad och trädgård i Sverige, övriga Norden och Europa.

Observera att informationen i detta dokumentet är allmän information och kanske inte til-
lämpbart just för din maskin. Vi rekommenderar därför att du alltid läser och följer säkerhet-
sinformation och anvisningar i maskinens instruktionsbok. 

Kellfri friskriver sig från eventuella felskrivningar i detta dokument.

Tänk på följande innan körning:

- Kontrollera oljenivå och smörjfett. Fyll på vid behov.
- Kontrollera åtdragning av bultar och muttrar.
- Kontrollera remspänning.
För ytterligare information, se manual.
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INLEDNING	
Tack för att ni valde en produkt från Kellfri AB. Genom att följa säkerhetsinformationen, in-
struktionsmanualen, samt sunt förnuft kommer ni att få många års trevlig användning av 
produkten. Kellfris redskap och produkter riktar sig till den självverksamme lantbrukaren, 
hästintresserade eller övrig lantmänniska med höga krav på funktionalitet.

PRODUKTINFORMATION
* Klipper höger och vänster. 
* Enkelt byte av trimmertråd. 
* Kraftig bensinmotor. 
* Anpassas enkelt till olika dragfordon. 
* Lätt att underhålla och serva. 

Kellfris kantklippare är framtagen och specialiserad för effektiv klippning intill hinder såsom 
byggnader, staket, träd och under elstängsel. 

Maskinen drivs av en 6,5 Hk bensinmotor och levererar kraften via centrifugalkoppling och 
rem till klipphuvudet. Maskinen ställs i sidoläge, höger eller vänster och fjädrar undan när den 
kommer i kontakt med ett hinder såsom träd, stängselstolpar osv för att sedan återgå. 
Klipphöjden justeras enkelt med stödhjulen. 

Klipparen arbetar med trimmertråd av vanlig, grövre modell och den är enkel att ersätta. 
Draget har många anpassningsmöjligheter både i höjd och sida för tillpassning mot olika 
dragfordon. Smidigt transportläge gör flytten mellan hagarna enkel. Levereras med 50 mm 
kulkoppling. 

Levereras omonterad.

TEKNISK DATA 35-SR620
Arbetsbredd 600 mm

Hjul 13 x 5.00-6

Motor 6,5 hk 196 cc

Trimmertråd, dimension 3 mm

Klipphöjd 85 - 135 mm

Kellfri AB arbetar ständigt med att vidareutveckla sina produkter och förbehåller sig därför 
rätten till ändringar beträffande bl.a. utformning och utseende utan föregående meddelande.
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INSTRUKTIONER FÖR NÖDSITUATIONER
Vid nödsituation ring 112
Ha alltid mobiltelefon eller nödtelefon tillgänglig vid ensamarbete. Förstaförbandslåda och 
brandsläckare skall förvaras lättåtkomligt vid allt arbete, underhåll och service.

SÄKERHETSINFORMATION
Innan redskapet eller produkten tas i bruk skall du, för din och andras säkerhet, läsa säkerhets 
informationen och instruktionsmanualen och förstå dess innehåll. Ha alltid säkerhetsinforma-
tionen och instruktionsmanualen lättillgänglig för användaren av redskapet eller produkten.
Tänk på att det kan vara bra för din egen och andras säkerhet att läsa igenom säkerhetsinfor-
mationen ibland då och då. Om säkerhetsinformationen eller instruktionsmanualen skadas 
eller på annat vis blir obrukbar kan ny beställas från :
Kellfri AB, Storsvängen 2, 532 38 SKARA. Tel: +46(0)511-242 50

Säkerhetsinstruktionen kan även hämtas från Kellfris hemsida:  www.kellfri.se
Jobba inte med redskapet eller produkten om ni känner er sjuk, trött eller i samband med 
alkoholintag. Ej heller om ni är påverkad av starka mediciner eller droger, lider av stark depres-
sion eller  kraftig psykisk ohälsa.

PRODUKTSÄKERHETSINFORMATION
•	 Läs instruktionsboken noga innan maskinen tas i bruk. 
•	 Lämna aldrig redskapet med motorn igång. Stäng av motorn när du lämnar redskapet – 

även för en kort stund.
•	 Frikoppla alltid maskinen innan du gör service eller underhållsarbete.
•	 Endast du som kör får befinna dig i närheten av maskinen under arbete.
•	 Använd inte maskinen utan att alla skydd är korrekt monterade.
•	 Stäng inte av motorn omedelbart efter hårt arbete. (Se avsnitt, Stänga av motorn.)
•	 Kör inte motorn i ett slutet utrymme, avgaserna hinnehåller koloxid vilket är 

dödligt vid inandning.
•	 Kör inte klipparen i branta lutningar.
•	 Maskinen är inte gjord för att köra på stenig terräng. Rensa klippområdet från skadliga 

föremål så som stenar och grenar innan arbetet startas. 
•	 Försök inte ta bort saker som fastnat när motorn går. Tillse att motorn har stannat och 

att rotorn har slutat snurra innan några åtgärder vidtas på klipparen.
•	 Använd inte klipparen under mörker om inte anpassat strålkastarljus används.
•	 Kör inte med klipparen om stora vibrationer uppstår, stanna omedelbart och kontrollera 

maskinen. Åtgärda felet innan maskinen återanvänds. 
•	 Förändra inte motorinställningar om det inte är sagt från motortillverkaren.
•	 Använd inte klipparen om inte alla säkerhetsåtgärder är vidtagna.
•	 Tillåt aldrig någon åka på redskapet!
•	 Var uppmärksam och se upp för trafiken vid arbete nära vägen.
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PERSONLIGT SKYDD
Använd alltid lämplig klädsel och skor. Använd ej löst sittande kläder eller smycken under  ar-
bete med redskapet eller produkten. Tänk på att ha långt hår uppsatt vid arbete med redskap 
som roterar. Använd skyddshandskar, risk för brännskador vid kontakt med varma ytor som 
t.ex. avgassystemet, samt för att undvika olja och bensin på huden. Hörselskydd skall använ-
das då motorn är igång.

OMGIVNING
Kontrollera att området är fritt från personer, barn och föremål innan tillkoppling eller använd-
ning av redskapet sker. Risk för allvarliga personskador. Var extra uppmärksam om barn 
befinner sig i området där redskapet eller produkten används eller förvaras. Kontrollera att det 
inte finns lågt hängande elledningar inom arbetsområdet. Var försiktig vid arbete i lutningar 
och i närheten av diken. 

Arbeta alltid ensam med redskap eller produkter som är gjorda för ensamarbete. Ha aldrig 
skräp liggande i ditt arbetsområde. Ha arbetsytor rena. Respektera alltid redskapets riskzon.

Kellfri fråntar sig allt ansvar vid egenhändigt gjorda modifieringar, ändringar eller ombyggnader.

Viktigt! 
Maskinens ursprungliga utformning får inte under några omständigheter ändras utan tillstånd 
från tillverkaren. Icke auktoriserade ändringar och/eller tillbehör kan medföra livsfarliga ska-
dor eller dödsfall för användaren eller andra.

Barn i området skall hållas under uppsikt.
Varning! 
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SYMBOL FÖRKLARING

Läs bruksanvisning. Innan arbetet påbörjas.

Varning riskzon!
Håll åskådare på avstånd, risk för utslungande föremål.

Varning! Roterande delar

Varning för utslungande föremål.

Förbud att vistas på maskinen.

Risk barnolycksfall
Barn i området skall hållas under uppsikt. Endast personer som förstår säker-
hetsinformationen och bruksanvisningen får handha redskapet eller produk-
ten.

Använd skyddstrustning som ex hörselskydd. Långvarig exponering för ljud 
kan resultera i permanent hörselskada. Om jobbet är dammigt, använd 
munskydd.

Kasserade och skadade delar lämnas till din lokala insamlings- eller återvin-
ningsplats. 
Kastas ej i hushållssoporna.

När produkten inte används, förvara den alltid på en torr plats, helst under tak.

Redskapet är CE-märkt.

VARNINGSDEKALER
Se till att varningsdekaler alltid är väl synliga och rengör varningsdekaler vid behov. Spola ej 
med högtryckstvätt direkt på varningsdekalen. Om någon del med dekal byts ut eller dekalen 
blir sliten eller på annat sätt blir obrukbar beställ nya dekaler.

Product name:

Type:

Weight:

Year of manufacture:

Serial no.: 2006/42/EC
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ÅTGÄRDER FÖRE ANVÄNDNING
Läs igenom säkerhetsinformationen och bruksanvisningen noggrant. Var säker på att ni förstår 
säkerhetsinformationen, bruksanvisningen och varningsdekaler. Använd sunt förnuft vid an-
vändandet och använd lämplig personlig skyddsutrustning

Kontrollera alltid prestanda på maskinkombinationen som skall användas. Viktigt är att dessa 
harmoniserar och stämmer överens på ett tillfredställande sätt. Detta för att säkerställa reds-
kapets eller produktens funktion och din och andras säkerhet.

Okulärbesiktiga redskapet eller produkten innan användning. Åtgärda eller byt ut skadade 
och slitna delar direkt för att minska risken för skador. Smörj rörliga delar och kontrollera att 
alla bultar och muttrar är åtdragna. Åtgärda vid behov.

Lär och kom ihåg korrekt arbetsmetod. Nybörjare skall hålla en låg hastighet till dess att per-
sonen lärt sig hur maskinen eller produkten fungerar. Användaren/Kunden har ansvar för att 
användaren hanterar situationen. Vid upplevelse om att maskinen är farlig för användaren 
skall denne inte tas i bruk. 

Varning! 
Använd aldrig ett redskap eller produkt med defekta säkerhetsdetaljer.

FÖRE ANVÄNDNING
•	 Tillse att alla muttrar, bultar och installationer är säkert fastsatta.
•	 All packnings-/transportmaterial så som tejp, stålband, rep osv är borttaget.
•	 Kontrollera att det är rätt oljenivå i motorn.
•	 Kontrollera att det finns bensin i tanken. (Vi rekommenderar att ni använder alkylatbensin.) 
•	 Kontrollera däcktryck. Se info på däcksidor för exakt värde. Överskrid ej maxvärde!
•	 Tillse att alla skydd är på plats och inte kan lossna före användning. 
•	 Kontrollera trimmertråden, montera nya/byt vid behov.
•	 Kontrollera och rensa klippområdet från skadliga föremål så som stenar, grenar mm innan 

arbetet påbörjas. Maskinen får ej användas i stenig terräng. 

Varning! 
För att säkerheten skall uppfyllas får produkten endast användas på det sätt som föreskrivs i 
denna instruktion. Användaren ansvarar för att instruktionen läses igenom och följes.
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ANVÄNDNING/KÖRNING
Enbart personer som förstår säkerhetsinformationen och bruksanvisningen får handha red-
skapet eller produkten. Var uppmärksam och försiktig under arbete med redskapet eller pro-
dukten och använd endast redskapet eller produkten på det sätt som beskrivs i bruksanvis-
ningen. Vid arbete med redskap som har rörliga delar finns klämrisk. Var försiktig vid arbete 
med redskap med hydraulikslangar då olja under tryck kan penetrera huden. Uppsök läkare 
genast om detta inträffar. Arbeta alltid ensam med de redskap som är ämnade för detta.
Respektera redskapets riskzon. Manövering sker från förarplats.

•	 Montera ihop ramen och dragstången. 
•	 Motorn levereras utan olja, fyll på olja innan användning.
•	 Fyll på bränsle. (Vi rekommenderar att ni använder alkylatbensin.) 
•	 Montera trimmertråd på rotortallrik. (Se avsnitt “Trimmertråd” s.10)
•	 Koppla kulkoppling till dragfordonets dragkula.
•	 Kontrollera att all skydd är på plats och inte kan lossna.
•	 Minska hastigheten under arbete på sluttningar och i ojämn terräng.
•	 Vara medveten om att olika delar på maskinen kan vara varma efter användning.
•	 Följ de riktlinjer gällande bogsering/dragning av utrustning/redskap.
•	 Var försiktigt då du fyller tanken med bränsle, i synnerhet om några delar är varma.

 
 

Maskinen är utformad för att göra ett säkert och pålitligt jobb om den används enligt instruk-
tioner och för avsett bruk. Läs, samt förstå denna manual innan ni använder klipparen, om så 
inte följs kan det resultera i personskador och skador på utrustningen. 

STARTA MOTORN
•	 Observera alla säkerhetsföreskrifter: håll händer och fötter ifrån rörliga delar. 
•	 Se till att åskådare är på ett säkert avstånd från maskinen.
•	 Välj en yta fri från lösa föremål som annars kan kastas omkring.
•	 Öppna bränsleventilen.
•	 När motorn är kall - öppna gaspådraget för att sätta igång chocken.
•	 Om motorn inte går igång, öppna gaspådraget lite till och försök igen.
•	 Ställ gaspådraget alltid till max effekt vid klippning .
•	 Värm alltid motorn på tomgång innan användning för att ge motorn ett normalt arbets-

varvtal på max 3600 varv.

OBS! Stäng alltid av bränsleventilen så snart motorn är avstängd. 

För att skyddskåpan skall sitta ordentligt behöver lagret 
knackas ner några mm. Görs inte detta kan tallriken nypa fast 
mot bottenplåten.
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KÖRNING OCH HASTIGHET
Mängden gräs som ska klippas bestämmer hastigheten framåt, låg fart ger oftast det bästa 
resultatet. Starta med lägsta möjliga hastighet, tillse att klipparen fungerar effektivt med mo-
torn på högsta varvtal utan ansträngning. (Detta är inte alltid möjligt på grund av mycket tuffa 
klippförhållanden).

Trimmertråden klipper gräs med kraften från nylontråden. Undvik att klippa för mycket gräs åt 
gången. Detta medför att rotationen från trimmern blir långsammare på grund av motståndet 
och klippresultatet blir dåligt.

Det är viktigt att alltid lyssna på motorn för att försäkra sig om att motor och klipparen funge-
rar effektivt, sakta ned eller stanna om motorn börjar gå tungt. 

	

	

Följ instruktionerna ovan i NORMAL HASTIGHET. Förväntad hastighet är mycket lägre under 
hårt arbete. Misslyckande av detta resulterar i att kraftöverföringen slirar samt att mycket all-
valiga skador på koppling och drivremmar uppstår.

STÄNGA AV MOTORN
- Då klipparen ska stängas av efter hårt arbete. Låt motorn gå på tomgång 
i stillastående läge under några minuter för att drivremmarna ska kylas ner.
- Visa försiktighet mot varma delar så som avgassystem, 
remmar osv efter att motorn är avstängd.
- När klipparen har svalnat (minst en timma efter senaste användning). Tillse att det inte finns 
något gräs kvar på motorns kylflänsar och rotorn innan ni använder klipparen igen.

EFTER ANVÄNDNING
•	 Spola av redskapet, torka av. Smörj om så behövs.

Varning! 

VIKTIGT! Vid körning från normalt arbete över till tyngre klippning är det vanligt  
att motorn börjar gå tungt och minskar varvtal. SAKTA DÅ NED OMEDELBART så att 
motorn åter får normalt varvtal och hastighet.

Varning! 
Om gasen förändras för att höja varvtalet över de givna rekommendationerna, kan 
garantin upphöra. Klippeffektiviteten kommer att minska, bränsleförbrukningen 
kommer att öka och stora vibrationen kan uppstå vilket leder till fara för användaren 
och på utrustningen.

ÅTERVINNING 
Vid skrotning skall redskapet/produkten demonteras och transporteras till 
kommunens avsedda plats. Eventuella vätskor tappas upp och transporteras
till kommunens avsedda plats. Kontakta din kommun för vidare information.

Undvik brännskador 
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TRIMMERTRÅD
Ta bort eventuellt gräs eller smuts på trådhållare.

JUSTERING AV ARBETSHÖJD
•	 Aggregatet kan justeras i fem olika steg. 
•	 Stäng alltid av motorn innan du justerar höjden. 
•	 Ställ maskinen i transportläge, demontera sprintarna för stödhjulen och ställ stödhjulen  

i önskad höjd. 
•	 Montera tillbaka sprintarna.

AVLASTNINGSFJÄDER (ANTI-HINDER SYSTEM) 
Anti-hindersystem gör att aggregatet fjädrar undan när den träffar ett hinder.
•	 Spänningen av fjädern bör justeras innan den används för att klippa tjockt gräs.
•	 Vid klippning i tätbeväxta område skall fjädern vara spänd.
•	 Flytta karbinhake på kedjan närmare fjädern för att öka spänningen. 
•	 Flytta karbinhake i slutet eller längst bort från fjädern för att minska spänningen.
•	 Ha alltid kedja och fjäder fäst i båda ändar.

TIPS! Vid ojämn terräng är det 
fördel att fästa fjädern i ATVn 
för att få lyfthjälp och på så 
vis undvika att kantklipparen 
fastnar i hålor och ojämnheter.

Tänk på att när du trär i trimmertråden, 
så skall de “tandade” sidorna på tråden 
peka till vänster och höger.
Dra lite i trimmertråden, ett “motstånd” 
ska kännas.
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DRAGSTÅNG
•	 Klippaggregatet kan ställas på både vänster eller högersida av dragstången.
•	 Motorn skall alltid vara avstängd innan justeringen utförs.
•	 Lossa sprinten, ställ i önskat läge genom att vrida stången, montera tillbaka sprinten. 

TRANSPORTERING OCH FÖRVARING
Kontrollera att området är fritt från personer, barn och föremål innan transport sker. Var alltid
extra försiktig under transport och förflyttning. Tillse att redskapet eller produkten är väl för-
ankrad och att befintliga transportsäkringar är monterade. Placera alltid lasten så lågt som 
möjligt. Respektera riskzonerna även vid transport och förflyttning. Vid lyft får ingen gå in 
under hängande last. Vagnar som används till transport bör ha fungerande bromsar.
Förvara alltid redskapet eller produkten på en torr plats helst under tak när det inte används. 
Försäkra dig om att redskapet eller produkten står stadigt och inte riskerar att välta. Låt aldrig 
barn leka vid förvaringsplatsen. Tänk på tipprisken!

TRANSPORTLÄGE
När klipparen ska flyttas från en arbetsplats till en annan skall den ställas i transportläge.
Motorn måste vara avstängd och rotorn helt stilla innan justering till transportläge utförs.

•	 Lyft och vrid klipparen inåt (moturs/medurs).
•	 Placera aggregatet på dragstången. 

Ta bort allt gräs från klippare innan ni lämnar fältet. Flytta aldrig från en plats till en annan med 
motorn igång. Vänligen tag i beaktning att kantklipparen inte är laglig på allmän väg, den skall 
alltså inte användas på allmänna vägar. Max hastighet vid bogsering är 15 km/h.

TRANSPORTLÄGE1 2
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RENGÖRING OCH TVÄTT
Rengöring och tvätt förlänger livslängden av maskinen. Gör det till en vana att rengöra ma-
skinen direkt efter användning innan smutsen fastnar ordentligt. Kontrollera att tanklocket är 
ordentligt stängt för att undvika få vatten i tanken. Var försiktigt när högttryckt används, de-
kaler, instruktioner och motorn kan skadas. Överstiga ej 70 bar/1000PSI vattentryck vid tvätt. 
Smörj maskinen efter tvätt och rengöring. Speciellt när maskinen ska förvaras.

INNAN FÖRVARING AV MASKIN SKALL DEN SERVAS FÖR ATT SÄKERHETSSTÄLLA ATT 
MASKINEN FUNGERAR UNDER KOMMANDE SÄSONG.
•	 Måla om maskinen om det behövs, för att förhindra rost.
•	 Kontrollera om maskinen är skadad, dra åt alla bultar och muttrar som sitter lösa.
•	 Byt olja.
•	 Öppna bränsleventilen och töm tanken och förgasaren.
•	 Stäng bränsleventil.
•	 Ta bort tändstiftet och häll i ca 1 msk motorolja på cylinder. Tippa över maskinen så att 

oljan fördelar sig jämt och montera tillbaka tändstiftet. 
•	 Smörja alla smörjnipplar, leder och kablar.
•	 Förvara maskinen på en torr, ren plats, täck över för extra skydd.

SMÖRJNING AV LAGER
Knivlager skall smörjas efter varje 10 timmars användning. OBS! Pumpa i fett sakta och försik-
tigt för att förhindra skada på lagers tätning. Var extra försiktigt vid användning av högttryck 
fettspruta. 

BYTE AV OLJA
Vid oljebyte se till att använda godkänd behållare för olja. Gammal olja skall lämnas in till
återvinningsstation. Kontakta din Kommun för mer information. 
•	 Se till att maskinen inte kan välta. 
•	 Dra ut oljestickan.
•	 Ställ ett kärl under motorn och lossa oljepluggen. 
•	 Töm oljetråget, montera tillbaka oljepluggen och dra åt. 
•	 Fyll på med ny olja och kontrollera nivå. 
•	 Använd smörjolja SAE 15W-40 , kontrollera nivå, fyll på olja tills oljenivån ligger mellan 

min och max. (Mängd total 1 L)

OLJEPÅFYLLNING/OLJESTICKA

OLJEPLUGG

BYTE AV OLJA
Använd rätt typ av olja beroende på 
temperatur förhållanden.
Använd SAE 15W-40. (Mängd total 1 Lit)
Se tabell:
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MONTERING

Plocka fram alla delar.

Montera hjulen.

Montera dragstång.
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Montera skyddskåpan.

För att skyddskåpan skall sitta ordentligt behöver lagret knackas ner några mm. 
Görs inte detta, kan tallriken nypa fast mot bottenplåten.

Montera fjäder och länk.

Fjäder och länk går 
även att montera 
på vänster sida.
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TRIMMERTRÅDEN STANNAR INTE KVAR I SITT LÄGE

1. Lossa (vrid) på det svarta locket 
på trimmer-huvudet.

2. Släpp på de fyra skruvarna.

3. Dela på plattorna. Här hittar du två 
fjädrar med “tänder” i ena änden.

4. Sätt fast “tänderna” i ex ett skruvstycke eller 
något som man kan klämma fast med. 
Ta en fil och vinkla den ca 45° och fila lätt 
“tänderna” några gånger fram och tillbaka. 
Nu har du fått en vassare ”tand”.

5. Montera tillbaks delarna i omvänd ordning.
Ta några droppar gänglås på skruvarna.
Dra åt skruvar. 
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POS.NR RESERVDELSNR. BESKRIVNING ANTAL ARTIKELTYP

1 SR620.001 Bottenplatta 1 B

2 SR620.002 Stänkskydd i plast 1 B

3 SR620.003 Remskiva för axel 1 L

4 SR620.004 Lagerhållare för axel 1 L

5 SR620.005 Täckplåt 1 B

7 SR620.007 Fästplatta för transporthjul 2 L

12 SR620.012 Fäste för spännhjul 1 L

13 SR620.012 Skyddskåpa 1 L

15 -

16 SR620.016 Transporthjul 2 L

17 SR620.017 Centrifugalkoppling 1 L

18 SR620.018 Remskiva under motor 1 L

19 SR620.019 Kullager, gummitätning 6307 1 L

20 SR620.020 Låsring SGH 80 1 B

21 SR620.021 Låsring SGA 35 1 B

22 SR620.022 Krysskil 4.5x4 1 B

23 SR620.023 Bricka 30x11x2.5 4 B

24 SR620.024 Fjäderbricka 10 5 B

25 SR620.025 Sexkantsbult M10x20 1 B

26 SR620.026 Distans för axel / remskiva 1 L

27 SR620.027 Axel 1 L

28 SR620.028 Nedre klipphuvud 1 L

29 SR620.029 Övre klipphuvud 1 L

30 SR620.030 Låsring SGA 25 1 B

31 SR620.031 Sexkantsbult M10x20 1 B

32 SR620.032 Sexkantsskruv 1 B

33 SR620.033 Krysskil A 8×7×20 1 B

34 SR620.034 Skyddskåpa klipphuvud 1 L

38 SR620.038 Fjäder 1 L

41 SR620.041 Spännhjul 1 L

42 SR620.042 Kullager, metalltätning 6202-Z 1 L

43 SR620.043 Planbricka 12 5 B

44 SR620.044 Sexkants låsmutter M12 1 B

45 SR620.045 Planbricka 8 34 B
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POS.NR RESERVDELSNR. BESKRIVNING ANTAL ARTIKELTYP

46 SR620.046 Låsmutter M8 21 B

47 SR620.047 Bromsfjäder för spännhjul 1 L

48 SR620.048 Kilrem BX78 Li1978 1 L

49 A-DIV

50 SR620.050 Motor 3.6KW 1 B

51 SR620.051 Sexkantsbult M10 x 25 1 B

52 SR620.052 Planbricka 6 14 B

53 SR620.053 Planbricka 6 14 B

54 SR620.054 Sexkantsbult M10x20 14 B

55 SR620.055 Fjäderbricka 8 7 B

56 SR620.056 Sexkantsbult M10x20 4 B

57 SR620.057 Sexkantsbult M10x20 11 B

63 SR620.063 Sprint för hjulhållare 2 B

64 SR620.064 Monteringsplatta motor 2 B

65 SR620.065 Planbricka 10 1 B

66 SR620.066 Sexkantsbult M10 x 30 1 B

67 SR620.067 Sexkantsbult M8 x 45 2 B

69 SR620.069 Låsring SGH 35 1 B

70 SR620.070 R-sprint 4 2 L

72 - Kedja 450 1 -

73 - Säkerhetslås 6-60 1 -

74 - Skyddshölje 1 -
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POS.NR RESERVDELSNR. BESKRIVNING ANTAL ARTIKELTYP
6 SR620.006 Platta komplett med lager för montering 1 L

8 SR620.008 Ram för kulhandske 1 B

9 SR620.009 Ram för hjulaxel 1 B

10 SR620.010 Vänster fästplatta för gummistopp 1 L

11 SR620.011 Höger fästplatta för gummistopp 1 L

14 SR620.014 Hjul komplett 2 L

15 -

35 SR620.035 Planbricka 20 5 B

36 SR620.036 Kulhandske till Slaghack ATV 1 L

37 SR620.037 Fäste för kulhandske 1 L

39 SR620.039 Gummidyna M8 2 B

Version 1.1
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POS.NR BESKRIVNING ANTAL ARTIKELTYP
40 SR620.040 Anslutning stift 1 B

43 SR620.043 Planbricka 12 5 B

45 SR620.045 Planbricka 8 34 B

46 SR620.046 Låsmutter M8 21 B

49 A-DIV

58 SR620.058 Saxpinne 5 x 40 2 B

59 SR620.059 Sexkantsbult 8 x 65 2 B

60 SR620.060 Fjäderbricka 12 2 B

61 A-DIV

62 SR620.062 Sexakantsbult M8x70 2 B

68 SR620.068 Saxpinne 5 x 28 2 B

71 - Axel 1 -

Reservdelsnr: VKMATV150HXL.106	 Kullager, gummitätning båda sidor (artikeltyp: L)

Version 1.1
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UNDERHÅLL OCH SERVICE
Se till att redskapet står stabilt och inte riskerar att välta vid underhåll och service. 
Byt ut skadade och slitna delar direkt för att minska risken för skador. Utför underhåll, service 
och kontrollera enligt rekommendationer. Använd endast reservdelar med likvärdig prestan-
da för att minska risken för skador och haveri.

För reservdelar: kontakta Kellfri Service

FEL ÅTGÄRD

Klipparen klipper ojämnt eller dåligt Kontrollera tråden, byt behov. 
Kontrollera och spänn remmen.

Klippljudet förändras Kontrollera trimmertråd.  
Kontrollera spänningen av kilrem.
Kontrollera remhjul och lager.

Vibrationer Kontrollera lager och kilrep.

•	 Kontrollera att alla bultar och muttrar är åtdragna efter underhåll och service. 
•	 Testa alltid maskinen innan arbete startas.
•	 Koppla ifrån redskapet från dragfordonet när fel åtgärdas.
•	 Kontrollera regelbundet konditionen på redskapet innan haveriet är ett faktum.
•	 Upptäcks sprickor, vridning, böjning, glapp eller utmattning avbryt arbetet och åtgärda 

felet. Utslitna delar utbytes.
•	 Efterdrag samtliga skruvar och muttrar efter några timmars körning, där efter dagligen 

vid körning.
•	 Smörj rörliga delar regelbundet. För underhåll av motor, se separat motormanual.

INSPEKTION
Det är mycket viktigt att regelbundet kontrollera maskinen i syfte att upptäcka och förebygga 
förslitning, skador osv.

SMÖRJA 50MM DRAGKOPPLING
Kontrollera kopplingen för att se tecken på skador eller förslitning. Byt ut skadade och slitna 
delar. Smörja kopplingen regelbundet.

VIKTIGT! FÖR REPARATIONER UTÖVER DE TIDIGARE LISTADE JUSTERINGARNA, KONTAKTA DIN LOKALA HANDLARE.

SERVICE INTERVALL ÅTGÄRD

Trimmertråd
 
 

Före varje körning Kontrollera  och byt vid behov.

Under körning Lyssna efter oljud.

Efter varje körning Kontrollera maskinen.

Kilrem Var 20:e driftstimmar Kontrollera om den är sliten och byt vid behov.

Rotor och lager Varje 5:e driftstimmar Smörning.

Redskapet Efter varje körning Spola bort jord och gräs med vatten.



23Innehållsförteckning

Vi är tacksamma för din hjälp med att påpeka eventuella felaktigheter på Kellfris produkt levererad till dig. Innan reklamation läs Kellfris 
allmänna köpvillkor i vår katalog eller på hemsidan www.kellfri.se, samt medskickad instruktionsbok i de fall den medföljer. Instruktionsbok 
går även att ladda ner från kellfri.se/manualer

Vänligen fyll i uppgifter nedan och bifoga foto som underlag för att vi på bästa sätt ska kunna behandla ditt ärende. För att vi ska få så bra 
uppfattning som möjligt om de eventuella felaktigheter så ber vi er ta minst 3 st foton på den defekta delen av maskinen/redskapet och 
1 st bild på typskylten. (OBS! glöm inte att bifoga bilderna i mejlet när ni skickar formuläret!)
Är produkten köpt från en återförsäljare, vänligen kontakta återförsäljaren i första hand. 

ORSAK JA

(11) Transportskada*

(09) Produktreklamation*

(04) Fel varuleverans

(03) Fel antal

Köpare**: Kundnummer**:

Adress**: Fakturanummer:  

E-post**: Telefon dagtid**:

Kundens Namnunderskrift: Datum:

Namnunderskrift: Datum:

Återförsäljare: Fakturanummer.:

När levererades produkten? När togs produkten i drift? Fungerade produkten vid leverans?

Produktnamn/artikelnummer**:

Serienummer:

AVVIKELSEFORMULÄR

KELLFRI AB
Storsvängen 2
SE-532 38 SKARA

Tel.nr.  +46 (0)511-242 50
Fax        +46 (0)511-168 33
Web:            www.kellfri.se
E-mail:         info@kellfri.se

Skicka reklamationsblankett och foto till: 
Kellfri AB 
Serviceavdelningen
Storsvängen 2
532 38 Skara

Eller maila Service
service@kellfri.se

Felbeskrivning**:

Beskriv händelseförlopp:

Övrigt:

Utgåva:               20240304

JA NEJ

ORSAK JA

(05) Fel pris

(02) Fel beställt / Ångerköp 

(99) Annan orsak*

* Fyll i formuläret nedan

Fylls i av återförsäljaren 

Ärendenummer:

 Obligatoriska fält**



Enligt 2006/42/EG, Bilaga 2A
Kellfri AB
Storsvängen 2
532 38 Skara, Sweden

Försäkrar härmed att maskinen 

Namn: 35-SR620

Typ: Kantklippare ATV

Överensstämmer med alla tillämpliga bestämmelser i maskindirektivet 2006/42/EG.
Övrig utrustning måste uppfylla maskindirektivets krav.

GARANTIVILLKOR

Garantins giltighet - Kellfri-garantin gäller 12 månader efter inköpsdatum

Garantin ersätter - Ersättning utgår för utbytta delar efter konstaterat 
   material eller fabrikationsfel.

Garantin ersätter inte - Arbetskostnader
- Resekostnader 
- Maskin som köparen själv gjort/låtit göra ändringar på. 
- Eventuella följdkostnader som uppkommer till följd av    
   skada på maskinen. 
- Skador som beror på normal förslitning av maskinen,  
   bristfällig service, användarens oerfarenhet eller  
   användning av reserdelar som ej är original. 
- Slitdelar såsom slangar, tätningar, oljor och remmar.

Kellfri AB
Telefon: +46(0)511 - 242 50
E-post: info@kellfri.se

Ni är alltid välkomna att ge synpunkter eller fråga oss om våra redskap och produkter.
Kellfri AB arbetar ständigt med att vidareutveckla sina produkter och förbehåller sig därför 
rätten till ändringar beträffande bl.a utformning och utseende utan föregående meddelande.

KUNDSERVICE

EG-FÖRSÄKRAN OM MASKINENS ÖVERENSTÄMMELSE, ORIGINAL

Senast ändrad 2024.05.17

Kjell Johansson
Product Development Manager
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